
 

Р А Х У Н К О В А  П А Л А Т А

П Р О Т О К О Л
засідання Рахункової палати

 “24” лютого 2026 року № 5
 час початку засідання – 14 год 00 хв

 м. Київ, вул. М. Коцюбинського, 7 
 зал засідань

Кількісний склад Рахункової 
палати (частина перша
статті 17 Закону України 
“Про Рахункову палату”)

11 (одинадцять) 
членів Рахункової палати 

Фактично призначених 
Верховною Радою України 
членів Рахункової палати

5 (п’ять) 
членів Рахункової палати

Головуюча на засіданні Ольга Піщанська – Голова Рахункової палати
У засіданні брали участь члени 
Рахункової палати

Сергій Ключка – заступник Голови Рахункової 
палати, Кирило Клименко, Геннадій Пліс, 
Єлизавета Пушко-Цибуляк
Василь Невідомий – Секретар Рахункової палати;
Наталія Котляр – заступник Секретаря Рахункової 
палати;
Аліна Дзюба – директор Департаменту 
інформаційної діяльності та комунікацій;
Юлія Мироненко – директор Департаменту 
перевірки якості, методології та правової 
експертизи;

Присутні на засіданні 
посадові особи апарату 
Рахункової палати 

Олена Зубик – заступник директора 
департаменту – начальник відділу забезпечення 
організації засідань Рахункової палати та 
контролю Департаменту організаційного 
забезпечення та електронного документообігу;
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Лариса Хабіна – заступник директора 
департаменту – начальник відділу правового 
супроводу діяльності Рахункової палати 
Департаменту правового забезпечення;
Сергій Ярема – начальник Відділу запобігання 
корупції та розвитку доброчесності;
Олена Бережнюк – начальник відділу інформації 
та зв’язків з медіа Департаменту інформаційної 
діяльності та комунікацій;
Галина Красносільська – головний спеціаліст 
відділу забезпечення організації засідань 
Рахункової палати та контролю Департаменту 
організаційного забезпечення та електронного 
документообігу;
Тимур Крюков (у режимі відеоконференції), 
Інна Слободян – радники Голови Рахункової 
палати патронатної служби Голови Рахункової 
палати.

Присутній на засіданні Рахункової палати: Андрій Ватульов - керівник 
секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань бюджету. 

СЛУХАЛИ: головуючу, яка у зв’язку з четвертою річницею повномасштабної війни, 
розв’язаної Російською Федерацією проти України, запропонувала вшанувати 
пам’ять усіх загиблих хвилиною мовчання.

Відкрила засідання Рахункової палати та зазначила, що його проведення 
зумовлене необхідністю розгляду і вирішення п’яти питань (проєкт порядку денного):

1. Про розгляд Звіту про результати фінансового аудиту фінансової звітності 
спеціального призначення за Програмою “Підтримка відбудови шляхом розумного 
фіскального управління” за 2024 рік. 

Доповідач: Голова Рахункової палати Ольга Піщанська. 
2. Про розгляд Звіту про результати аудиту діяльності (ефективності) на тему 

“Цифровізація в закладах загальної середньої освіти”. 
Доповідач: заступник Голови Рахункової палати Сергій Ключка, 
співдоповідач: Голова Рахункової палати Ольга Піщанська. 
3. Про розгляд депутатського звернення. 
Доповідач: заступник Голови Рахункової палати Сергій Ключка. 
4. Про затвердження Антикорупційної програми Рахункової палати на 

2026–2028 роки. 
Доповідач: Секретар Рахункової палати Василь Невідомий. 
5. Про виплату премії членам Рахункової палати за лютий 2026 року. 
Доповідач: Секретар Рахункової палати Василь Невідомий.

З’ясувала наявність у членів Рахункової палати пропозицій або зауважень до 
проєкту порядку денного.
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СЛУХАЛИ: члена Рахункової палати Геннадія Пліса, який повідомив про службову 
записку, надіслану ним колегам засобами СЕД, щодо доцільності дослідження 
кадрових проблемних питань, що негативно впливають на інституційну спроможність 
Рахункової палати. У зв’язку з цим запропонував включити до проєкту порядку 
денного додаткове питання: про стан кадрової роботи в Рахунковій палаті у 2024–
2025 роках. Зазначив, що наполягає на включенні вказаного питання до проєкту 
порядку денного з метою прийняття рішення Рахункової палати, яким передбачити 
підготовку звіту про стан кадрової роботи в Рахунковій палаті у 2024–2025 роках з 
метою його розгляду на засіданні Рахункової палати, яке заплановане на 24 березня 
поточного року.

Наголосив, що пропозиції, внесені членом Рахункової палати, не можуть бути 
одноосібно відхилені, їх необхідно поставити на голосування, за результатами якого 
має бути визначено включати чи не включати відповідне питання до проєкту порядку 
денного. Наполіг поставити його пропозицію на голосування. Повідомив, що 
здійснює запис засідання на свій телефон.
СЛУХАЛИ: члена Рахункової палати Єлизавету Пушко-Цибуляк, яка повідомила  про 
службові записки, надіслані нею колегам засобами СЕД, щодо необхідності 
направлення звернення до відповідних науково-експертних установ щодо надання 
правового висновку (у частині тлумачення положень нормативно-правових актів з 
питань оплати праці з метою недопущення завищення або заниження розмірів 
посадових окладів) та здійснення ревізії (аудиту) окремих питань діяльності апарату 
Рахункової палати за період 2023–2026 років. 

Наголосила, що Рахункова палата згідно з міжнародними стандартами має 
демонструвати приклад професіоналізму, ефективності, відкритості та незалежності, 
що є і ключовими цінностями, визначеними її Стратегією розвитку. Вважає, що 
заходи з інспектування окремих напрямів внутрішнього адміністрування можуть 
реалізуватись у рамках підготовчої роботи до зовнішнього оцінювання діяльності 
Рахункової палати (Peer Review). Крім того, ревізійні заходи щодо апарату Рахункової 
палати не здійснювались тривалий час. 

Враховуючи зазначене, запропонувала включити до проєкту порядку денного 
відповідні додаткові питання.
В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Голова Рахункової палати Ольга Піщанська, 
член Рахункової палати Кирило Клименко.

Голова Рахункової палати Ольга Піщанська повідомила, що в службовій записці 
члена Рахункової палати Геннадія Пліса порушені ним питання частково окреслені в 
Звіті Рахункової палати за 2024 рік та будуть викладені у Звіті Рахункової палати за 
2025 рік. Крім того, звернула увагу, що вказана тематика може бути складовою 
частиною зовнішнього оцінювання діяльності Рахункової палати (Peer Review), 
технічне завдання якого має невдовзі надійти. Отже, запропоноване членом 
Рахункової палати Геннадієм Плісом питання недоцільно включати до проєкту 
порядку денного.

Повідомила, що питання, порушене членом Рахункової палати Єлизаветою 
Пушко-Цибуляк, про звернення Рахункової палати щодо надання правового 
висновку, буде включене до проєкту порядку денного. Водночас вважає, що питання 
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стосовно здійснення ревізії (аудиту) окремих напрямів діяльності апарату Рахункової 
палати містить протиріччя з основними принципами INTOSAI, зокрема щодо 
незалежності, та може мати ознаки наявності потенційного конфлікту інтересів. 

Звернула увагу колег, що засідання Рахункової палати з пропозиціями щодо його 
порядку денного може бути скликане за процедурою, встановленою законодавством 
(стаття 25 Закону України “Про Рахункову палату”).

Член Рахункової палати Кирило Клименко наголосив, що будь-яка пропозиція 
кожного з членів Рахункової палати має бути поставлена на голосування.
СЛУХАЛИ: заступника директора департаменту – начальника відділу правового 
супроводу діяльності Рахункової палати Ларису Хабіну, начальника Відділу 
запобігання корупції та розвитку доброчесності Сергія Ярему.

Заступник директора департаменту – начальник відділу правового супроводу 
діяльності Рахункової палати Лариса Хабіна озвучила нормативно-правові підстави 
формування проєкту порядку денного і внесення пропозицій до нього.

Начальник Відділу запобігання корупції та розвитку доброчесності Сергій Ярема 
повідомив, що з приводу ознак потенційного конфлікту інтересів доцільно б було 
звернутись за відповідними роз’ясненнями до Національного агентства з питань 
запобігання корупції за потреби.
СЛУХАЛИ: члена Рахункової палати Єлизавету Пушко-Цибуляк, Голову Рахункової 
палати Ольгу Піщанську.

Член Рахункової палати Єлизавета Пушко-Цибуляк запропонувала надіслати до 
Національного агентства з питань запобігання корупції звернення з метою отримання 
роз’яснень у частині наявності конфлікту інтересів щодо порушених нею питань.

Голова Рахункової палати Ольга Піщанська запропонувала включити до проєкту 
порядку денного додаткове питання: про внесення змін до рішення Рахункової палати 
від 06.02.2026 № 3-4.

Інших пропозицій або зауважень не надійшло.
СЛУХАЛИ: головуючу, яка поставила на голосування проєкт порядку денного 
засідання Рахункової палати від 24 лютого 2026 року з урахуванням висловлених 
пропозицій щодо включення двох додаткових питань: про звернення Рахункової 
палати щодо надання правового висновку та про внесення змін до рішення 
Рахункової палати від 06.02.2026 № 3-4.
ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 2 (Ольга Піщанська, Сергій Ключка), “проти” – 3 (Кирило 
Клименко, Геннадій Пліс, Єлизавета Пушко-Цибуляк), “утрималось” – 0.
Порядок денний не затверджений.
СЛУХАЛИ: головуючу, яка оголосила про закриття засідання Рахункової палати 
від 24 лютого 2026 року, оскільки за результатами голосування його порядок денний 
не затверджений.

Головуюча на засіданні Ольга ПІЩАНСЬКА

Секретар Василь НЕВІДОМИЙ


